
ВПР. История. 6 класс. Вариант 1 1

Система оценивания диагностической работы по истории 

Каждое из заданий 1, 2, 6, 7 считается выполненным верно, если правильно указаны 
буква, последовательность цифр или слово (словосочетание). 

Полный правильный ответ на каждое из заданий 2 и 6 оценивается 1 баллом; 
неполный, неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов. 

Правильный ответ на каждое из заданий 1 и 7 оценивается 2 баллами. Если в ответе 
допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра или не написана одна 
необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибки – 0 баллов.  

№ задания Ответ
1 4213
2 В
6 2314
7 13
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ВПР. История. 6 класс. Вариант 1 2

Критерии оценивания выполнения заданий с развёрнутым ответом

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) буква, которой обозначено данное событие (процесс), – Г;

2) смысл слова «закуп», например: в Древнерусском государстве человек,

работающий в хозяйстве землевладельца за купу, займ, в который могли

включаться разные ценности – земля, скот, зерно, деньги.  

Объяснение смысла слова может быть дано в иных, близких по смыслу 

формулировках  

Правильно указана буква и объяснён смысл слова «закуп» применительно к 

указанному событию (процессу) 

3 

Правильно указана буква, объяснение содержит неточность(-и), существенно

не искажающую(-ие) смысл слова «закуп» 

ИЛИ Правильно указана буква, объяснение содержит не основные, а только

второстепенные (несущественные) признаки, не в полной мере раскрывающие 

смысл слова «закуп»применительно к указанному событию (процессу) 

2 

Правильно указана только буква 1 

Буква указана неправильно / не указана независимо от наличия/отсутствия

объяснения смысла слова. 

ИЛИ Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие

требованию задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 3 

��
��
3

Критерии оценивания Баллы 

Правильно указаны две личности и действие каждой из них 3 

Правильно указаны одна-две личности и действие только одной из них 2 

Правильно указаны только две личности 1 

Правильно указана только одна личность. 

ИЛИ Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие требованию

задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 3 

��
��
4
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ВПР. История. 6 класс. Вариант 1 3

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Заштрихован четырёхугольник, образованный градусной сеткой, в котором

находилась территория племенного союза вятичей (допустимы небольшие

отклонения, связанные с недостаточной аккуратностью) 

1 

Заштрихован четырёхугольник, образованный градусной сеткой, в котором  не

находилась территория племенного союза вятичей. 

ИЛИ Заштрихованы два или более четырёхугольника, в одном из которых 

находилась территория племенного союза вятичей. 

ИЛИ Задание не выполнено 

0 

Максимальный балл 1 

��
��
5
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) год – 1945;

2) объяснение, например: Великая Отечественная война явилась величайшим

событием, в ходе которого наши предки сумели выстоять и победить в борьбе с

врагом, угрожавшим существованию нашей Родины. Победа добыта огромной 

ценой, и мы никогда не должны забывать о событиях этой войны. 

Объяснение может быть дано в иных, близких по смыслу формулировках 

Правильно указан год и дано объяснение 3 

Правильно указан год, объяснение содержит неточность(-и), существенно не 

искажающую(-ие) смысла ответа. 

ИЛИ Правильно указан год, объяснение содержит не основные, а только 

второстепенные (несущественные) связи, не в полной мере раскрывающие суть 

ответа на задание 

2 

Правильно указан только год 1 

Год указан неправильно / не указан независимо от наличия/отсутствия 

объяснения. 

ИЛИ Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие требованию

задания 

0 

Максимальный балл 3 

��
��
8

Система оценивания выполнения всей работы 

Максимальный первичный балл за выполнение работы − 16. 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 

Первичные баллы 0–3 4–8 9–12 13–16 
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